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ATA DE REUNIÃO 
 
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPI DOS ATOS ANTIDEMOCRÁTICOS DO DF PARA
INVESTIGAR OS ATOS OCORRIDOS EM 12 DE DEZEMBRO DE 2022 E 08 DE JANEIRO DE
2023, ESPECIALMENTE CONTRA OS PODERES DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL.
 
Aos treze dias do mês de abril de 2023, às dez horas e quatro minutos, no Plenário da Câmara
Legislativa do Distrito Federal – CLDF, é aberta pelo o Senhor Presidente da Comissão Parlamentar de
Inquérito destinada a investigar os atos antidemocráticos realizados nos dias 12 de dezembro de 2022 e
08 de janeiro de 2023, especialmente contra os Poderes da República Federativa do Brasil, Deputado
Chico Vigilante, a sétima reunião ordinária da CPI, com a presença dos(as) Senhores(as) Deputados(as)
Jaqueline Silva, Hermeto, Fábio Felix, Pastor Daniel de Castro e, posteriormente, Robério Negreiros,
Gabriel Magno, Paula Belmonte, Thiago Manzoni e Max Maciel. Item I da pauta – Expediente: 1. Leitura,
discussão e votação da Ata da 6ª Reunião Ordinária, de 30/03/2023. Tendo em vista a divulgação
prévia, a Ata é considerada lida e aprovada. Resultado: Aprovada com 5 votos favoráveis. Item II – Da
Pauta: Comunicados da Presidência: o presidente informa que estão previstos os seguintes depoimentos
para o mês de abril: hoje, 13/04, do empresário Joveci Xavier de Andrade; dia 19, do General Augusto
Heleno Ribeiro Pereira e, no dia 27, da Coronel da Polícia Militar do Distrito Federal Cíntia Queiróz de
Castro. O presidente declara, ainda, que o cronograma de oitivas dos meses de abril e maio foi
publicado no Diário da Câmara Legislativa do dia 12/04. Item III – Da Pauta: Requerimentos
Administrativos para discussão e votação: 1. Requerimento nº 130/2023 – Ementa: Requer a relação
dos compromissos em agenda do General Gustavo Henrique Dutra de Menezes, chefe do CMP -
Comando Militar do Planalto, entre os dias 1º de novembro de 2022 e 8 de janeiro de 2023, bem como
de todos os visitantes do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República. Autoria:
Deputado Fábio Felix. Resultado: Aprovado com 5 votos favoráveis. 2. Requerimento nº 131/2023 –
Ementa: Requer a relação dos compromissos em agenda do General Augusto Heleno Ribeiro Pereira,
entre os dias 1º de novembro de 2022 e 8 de janeiro de 2023, bem como de todos os visitantes do
Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República. Autoria: Deputado Fábio Felix.
Resultado: Aprovado com 5 votos favoráveis. 3. Requerimento nº 132/2023 – Ementa: Requer a relação
dos compromissos em agenda do senhor Anderson Torres, Ex-Secretário de Segurança Pública do
Distrito Federal, entre os dias 1º a 8 de janeiro de 2023, bem como de todos os visitantes da Secretaria
de Segurança do Distrito Federal no referido período. Autoria: Deputado Fábio Felix. Resultado:
Aprovado com 5 votos favoráveis. 4. Requerimento nº 133/2023 – Ementa: Requer a relação dos
compromissos em agenda do senhor Anderson Torres, Ministro da Justiça, entre os dias 1° de novembro
de 2022 e 31 de dezembro de 2022, bem como de todos os visitantes do Mistério da Justiça e
Segurança Pública no referido período. Autoria: Deputado Fábio Felix. Resultado: Aprovado com 5 votos
favoráveis. 5. Requerimento nº 135/2023 – Ementa: Requer à Corregedoria da Polícia Militar do Distrito
Federal a relação de procedimentos que apuram condutas de policiais por atuação nos atos
antidemocráticos dos dias 12 de dezembro de 2022 e 8 de janeiro de 2023, com a indicação nominal
dos policiais investigados em cada inquérito. Autoria: Deputado Fábio Felix. Resultado: Aprovado com 5
votos favoráveis. O Presidente, Deputado Chico Vigilante, informa que por ser sigilosa, a relação objeto
do requerimento nº 135/2023, deve ficar sob a guarda da CPI e ninguém está autorizado a divulgá-la.  
Na sequência, o presidente solicita à Polícia Legislativa que traga o depoente, Sr. Joveci Xavier de
Andrade ao Plenário. Após alguns instantes, o presidente comunica que foi notificado de uma decisão
proferida pela Justiça que concede ao depoente: a) o direito a todas as garantias do devido processo
legal; b) o direito de permanecer em silêncio quando lhe forem apresentadas questões cujas respostas
possam resultar em auto incriminação, sem o risco de ser preso ou ameaçado de prisão; c) direito de
ser assistido por advogado; d) direito de não ser submetido a compromisso de dizer a verdade ou de
subscrever qualquer termo nesse sentido; e) direito de não sofrer restrições à sua liberdade de
locomoção ou privação de direito ou qualquer constrangimento moral ou físico decorrente do exercício
dos direitos ora invocados. Terminada a leitura, passa-se ao Item IV – Oitiva do Depoente, Senhor
Joveci Xavier de Andradre, empresário no Distrito Federal. Interrogam o depoente os Deputados Chico
Vigilante, Hermeto, Fábio Felix, Pastor Daniel de Castro, Jaqueline Silva, Gabriel Magno e Max Maciel.
Fazem uso da palavra, sem interrogar o Sr. Joveci, os Deputados Robério Negreiros, Thiago Manzoni e
Paula Belmonte. Ao final, o Advogado do depoente, Sr. Iure de Castro Silva, agradece a acolhida
respeitosa com que foi recebido na Câmara Legislativa. Antes de encerrar, o presidente agradece ao Sr.
Joveci pela presença e respostas dadas, e, nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sétima
reunião ordinária da CPI dos Atos antidemocráticos do DF, às doze horas e cinquenta e um minutos. Eu,
Sarah Vasconcelos, Secretária da CPI, lavro a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será
assinada pelo Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito dos Atos Antidemocráticos do DF.
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Brasília, 13 de abril de 2023

 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE
Presidente da CPI dos Atos Antidemocráticos do DF
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CANCELAMENTO DE REUNIÃO
 
De ordem da Excelentíssima Senhora Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança,

Transparência e Controle, Deputada Paula Belmonte, no uso das atribuições previstas no art. 78 do
RI/CLDF, torna público aos Senhores Deputados membros desta Comissão e a todos os interessados
o Cancelamento da 1ª Reunião Ordinária que seria realizada no dia 27 de abril de 2023, às 14h
(quatorze horas), na sala de reunião das comissões. 

Brasília, 27 de abril de 2023.
 

MARCELO HERBERT DE LIMA
Secretário de Comissão
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